

COMUNE DI BELLIZZI Provincia di Salerno

C.A.P. 84092 – Codice Fiscale e Partita IVA 02615970650

Tel. 0828/358011 - Fax 0828/355849

"ALLEGATO B"

ORTI SOCIALI 1º LOTTO – VIA MACHIAVELLI GRADUATORIA DI RISERVA

N.	COGNOME	NOME	DATA DI NASCITA	LUOGO DI NASCITA	PROT.	DATA
1	В.	D.	OmissisD.Lgs. 196/03	OmissisD.Lgs. 196/03	ISTANZA	ISTANZA
2	D. S.				9539	03.05.2018
<u>.</u>	D. 3.	G.	OmissisD.Lgs. 196/03	OmissisD.Lgs. 196/03	9730	07.05.2018
3	R.	R.	OmissisD.Lgs. 196/03	OmissisD.Lgs. 196/03	9847	08.05.2018
-	T.	A.	OmissisD.Lgs. 196/03	OmissisD.Lgs. 196/03	9854	08.05.2018
	P.	Α.	OmissisD.Lgs. 196/03	OmissisD.Lgs. 196/03	10164	11.05.2018

Il Responsabile dell' Area P.I., Cultura, Servizi Demografici e Servizi alla Persona Carmine Russomando